

Стрейзанд Барбра

5.04.2001г

Смешная девчонка пишет письма

Демократы начинают приходить в себя после проигранных выборов. Начала раздаваться критика в адрес Джорджа Буша, весьма резкая и объективная. Бушем недовольны многие - и богема, и крупнейшие финансисты.

США - демократическая страна. Любой ее гражданин имеет право написать президенту и даже объяснить ему в любви.

Однако бывает, что в письмах содержится критика, а то и ругань в адрес главы страны. Понятно, что такие эпистолы канцелярия прячет от президента, дабы его не разгневать. Ну а уж нынешний-то гневлив, ой как гневлив. Наверняка от него скрывают даже и признания в любви.

Прекрасно зная этот механизм, знаменитая Барбра Стрейзанд, увенчанная в феврале премией американского института кино за режиссуру, не стала связываться с канцелярией Белого дома. Она направила письмо, бичующее президента, прямо руководству демократической партии США.

Прославленная "смешная девчонка" наговорила в нем очень много не-

лестного, но вполне справедливого: "Как может такой деструктивный человек быть столь популярным среди американского народа? Он не только отравляет наш воздух и воду, он отравляет нашу политическую систему! За последние недели мы поняли, что не можем доверять Джорджу Бушу!" Прославленная певица и актриса призывает отцов-демократов сплотиться, отбросить уныние, вызванное поражением на выборах, и противостоять этому страшному человеку.

Да, Буш уже в полной мере почувствовал себя хозяином Белого дома и теперь начинает творить чудеса. Причем его неуклюжие действия вызывают критику не только за пределами, но и в самой стране. Обращение Стрейзанд, несомненно, очень эмоционально, что естественно. Однако начинают долбить техасца и весьма прагматичные люди, которые долго

взвешивают все обстоятельства, прежде чем высказаться на актуальную тему.

После того как Буш объявил о выходе США из Киотского соглашения по сокращению выброса парниковых газов, его в письменной форме настоятельно попросили образумиться бывший президент Джимми Картер, финансист Джордж Сорос, сенатор и астронавт Джон Гленн.

А телемагнат Тед Тэрнер выступил в Чаттануге с совершенно убийственной речью, которая была посвящена преимущественно внутренней политике Буша. Начал он с того, что охарактеризовал избрание Буша как национальную катастрофу. Затем последовали следующие характеристики: "президента купила и все еще оплачивает нефтяная промышленность", "республиканская партия стала партией отравителей окружающей среды", "он пытается вести страну, глядя в зеркало заднего вида". Да, действительно, все правильно. Буш именно копирует поведение



своих политических кумиров, которые правили страной 20 - 30 лет назад. Все это выглядит как минимум странно.

И опасно. В том числе и для самого президента. Если он за два месяца так восстановил против себя магнатов, то деваться некуда - необходимо меняться. Если не внутренне, то хотя бы внешне, а этого для политика вполне достаточно.

По материалам vesti.ru

Смешная - С-175 - 2001 - 5 апр. - 44

272